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第 143 回日商簿記３級 解法解説 補助資料 

クレアール講師 公認会計士 山田和宗 

（第１問） 

出題内容：仕訳問題（1.有価証券の購入、2.商品の仕入、3.掛代金の回収、4.備品の購入、5.源泉徴

収所得税の納付） 

初見時の目標：80％  復習時の目標：80％  目標解答時間：15 分 

※ 1.の有価証券は、2019 年度以降出題範囲から除外 

 

 

（第２問） 

出題内容：補助簿の選択 

初見時の目標：80％  復習時の目標：80％  目標解答時間：10 分 

※ ５月 31 日における手形の割引は、2019 年度以降出題範囲から除外 
 

５/２  仕 入 500,000  当 250,000  

     支 手 250,000  

 

５/６  受 手 300,000  売 上 600,000  

  売 × 300,000     

  発 送 5,000  Ｃ 5,000  

 

５/16  支 手 300,000 ／ 当 300,000  

 

５/27  買 × 400,000 ／ 当 400,000  

 

５/31  当 299,500  受 手 300,000  

  手形売却損 500     

※ 手形の割引のイメージは次のとおり（ただし、2019 年度以降出題範囲から除外） 

  
③期日に決済 

  

    

 
割引 

② 

手取金 

 
①約束手形 

の振出 

 

 

 

銀行 埼玉 
群馬 

（振出人） 

割引料を 

差し引く 
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（第３問） 

出題内容：残高試算表＋得意先元帳 

初見時の目標：50％  復習時の目標：90％  目標解答時間：50 分 

※ 値引、手形売却損は、2019 年度以降出題範囲から除外 
 

・現金勘定より 

 Ｃ 200,000 ／ 当 200,000  

 仕 入 40,000 ／ Ｃ 40,000  

 発 送 15,000 ／ Ｃ 15,000  

 給 料 370,000 ／ Ｃ 370,000  

 ・当座預金勘定より 

 当 300,000 ／ 売 上 300,000  

 当 299,000 ／ 受 手 299,000  

 当 400,000 ／ 売 × 400,000  

 仕 入 200,000 ／ 当 200,000  

 支 手 200,000 ／ 当 200,000  

 買 × 300,000 ／ 当 300,000  

 Ｃ 200,000 ／ 当 200,000  

 通 信 42,000 ／ 当 42,000  

 水 光 40,000 ／ 当 40,000  

 支 家 60,000 ／ 当 60,000  

 ・受取手形勘定より 

 受 手 500,000 ／ 売 上 500,000  

 受 手 150,000 ／ 売 × 150,000  

 当 299,000 ／ 受 手 299,000  

 手形売却損 1,000 ／ 受 手 1,000  

 ・売掛金勘定より 

 売 × 710,000 ／ 売 上 710,000  

 売 上 60,000 ／ 売 × 60,000  

 当 400,000 ／ 売 × 400,000  

 受 手 150,000 ／ 売 × 150,000  
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・支払手形勘定より 

 支 手 200,000 ／ 当 200,000  

 仕 入 250,000 ／ 支 手 250,000  

 買 × 100,000 ／ 支 手 100,000  

  ・買掛金勘定より 

 買 × 300,000 ／ 当 300,000  

 買 × 100,000 ／ 支 手 100,000  

 買 × 40,000 ／ 仕 入 40,000  

 仕 入 490,000 ／ 買 × 490,000  

 ・付記事項 

 仕 入 80,000 ／ 前 払 80,000  

 前 受 120,000 ／ 売 上 120,000  

 給 料 10,000 ／ 所 預 り 10,000  

 

 

（第４問） 

出題内容：伝票記入 

初見時の目標：100％  復習時の目標：100％  目標解答時間：５～10 分 
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（第５問） 

出題内容：精算表 

初見時の目標：80％  復習時の目標：90％  目標解答時間：30 分 

※ 決算整理事項(4)における消耗品未使用高の振替は、2019 年度以降出題範囲から除外 
 

・決算日に判明した事項 

(1)  通 信 2,000  力 不 足 3,000  

  雑 損 1,000     

 

(2)  売 × 20,000 ／ 前 受 20,000  

 

(3)  ビ 品 250,000 ／ 仮 払 250,000  

 

・決算整理事項 

(1)  売 原 41,000 ／ 繰 商 41,000  

  売 原 650,000 ／ 仕 入 650,000  

  繰 商 38,000 ／ 売 原 38,000  

 

(2)  カ シ 入 6,400 ／ カ シ 引 6,400  

  

(3)  Ｄ ｅ ｐ 106,500  タ ○る  54,000  

     ビ ○る  52,500  

 

(4)  消 耗 品 1,000 ／ 消 費 1,000  

 

(5)  前 保 4,000 ／ 保 4,000  

 

(6)  未 利 2,000 ／ 受 利 2,000  

 

 

 


